\/ MHesmoumnuuapsl no ISO 15552. Cepun 1386-1388 \/
ﬂ:m 1396-1398 ECOPLUS. OuameTtp nopHs 32 mm - 100 mm. /’

PNELNAX

O6was uHdopmauus

HoBoe cemewictBo umnuHgpos ECOPLUS npousBoantcs B cOOTBETCTBMM cO cTaHgaptom ISO 15552 u aBnsetcs ganbHenwmnm
passutnem cepmin 1319-1321, 1380-1385.

OTa cemMelncTBO BKIHOYaeT B cebs ABe cepum LINNHOPOB:

Lununapel cepun ECOPLUS «T» M3roTaBnmnBatoOTCst C KpbILLKaMy U3 BbICOKOMPOYHOrO TEXHOMONMMEpPA, aHanornyHbIMy KpbilikaMm B
cepusix 1380-1382.

Linnunppel cepumn ECOPLUS «M» n3rotaBnmnBatoTcs C KpblLLKaMy 13 YNPOYHEHHOTO artoMUHUEBOIO CMNJlaBa, aHaNorMyHbIMU KpbiLLKaMm
B cepusx 1319-1321.

Mnb3a y obenx cepuii ABNSETCS OQMHAKOBOW U MMEET Ha TPex CTOPOHax Mo 2 nasa Af1s1 yCTaHOBKU MUHMATIOPHbIX AATYMKOB CEpum
1580, npu aTOM OTNagaeT HEOOXOAMMOCTb B KpenexXHbIX ckobax Anst MOHTaxa O4aTynkoB. KOHCTPYKUMSA MOPLUHA OCHOBbIBAETCH Ha
XOpOLLO 3apekomeHaoBaBLUIen cebs KoHCTpykumm cepum 1380: noplueHb COCTOUT M3 OBYX MOMYMOPLUHEN, BbIMOMHEHHbIX W3
WN3HOCOCTOWMKOrO NNacTmka ¢ HU3KUM KO3 PULIMEHTOM TPEHUS.

YNNoTHEHMS NOPLUHA BbINOnHeHbl 13 nepbyHaHa (NBR) B cTaH4apTHOM BapuaHTe, HO MO 3anpocy OHW MOryT ObiTb M3roTOBMEHbI U3
nonuypetaHa (kak ansg ECOPLUS «T», Takn gnsg ECOPLUS «M»). Mexay ABYMS MOMYNOPLUHAMU YCTAHOBIIEH MarHuT.

Bo3moxHocTb Bbl60pa MexXxay KpbllWKaMn U3 TexHononuMmepa un antoMUHUEBLIMU KpbILWKaMW rapaHTupyeT Bbl60p umnuHapa,
Hauny4wmm 06paaoM noaxopdLllero Ana KOHKpeTHOro npuMeHeHua.

C uunuHapamy MOryT WUCMNONb30BaTbCsl MPAaKTUYECKM BCE MNPUHAOMNEXHOCTU AN MoHTaxa cepum 1380, 3a MCKOYEHMEM
NPOMEXYTO4YHOM OMOPbI, KOA A1 3aKa3a KOTOPOW 4115 LUIMMHAPOB AaHHbIX cepuii 1386.*12F

Bonee noapo6HO NprHaaNeXHOCTN ANA MOHTaXa nNpuBeaeHb! B pasgenax 4-16, 4-17 n 4-18 ocHosHoro katanora lNHeBmakc.

KOHCTpYKTMBHbIE 0COBEHHOCTH

Cepun 1386 - 1388: Cepun 1396 - 1398:

Matepunan Kpbiluek BbICOKOMPOYHbBIN KOMMO3UTHBIN MaTepuarn | YNpouHEeHHbI antoMUHUEBbIN Crnas

TexHu4eckue XapaKTepncTuku

OHeproHocuTenb OunLLEHHBIN CXaTbl BO3AYX C pacrblfieHHbIM Macrnom unu 6es Hero*
Makc. paboyee aaBneHve 10 6ap (1MMNa)

CKkopocCTb xofa NopLUHA 10...1000 mm/c

Pabouas Temnepatypa -20°C...+70°C (c ynnotHeHusamu n3 NBR)

-35°C...+70°C (c ynnoTHeHusiMU 13 nonuypeTaHa)

[dnameTp nopLuHs 32-40-50-63-80-100 (mm)

[AnvHa 30HbI MHEBMAaTUYECKOro 27-31-31-37-40- 44 (vwm)
aemndupoBaHns B KOHLLE Xo4a

* - paboTa Ha Bo3ayxe 6e3 pacrnbiNeHHOro Macra CokpallaeT pecypc NHEBMOLUMIMHAPA

PeKOMeHAyeMbIe Xoaa Ansd Bcex gnamMmeTpoB:

npu xoge ot 0 go 150 mm - Yepes Kaxable 25 Mwm;
npu xoge ot 150 mm o 500 mm - yepes kaxagple 50 mm;
npu xoge ot 500 mm go 1000 mm - yepes kaxable 100 mm;

MakcumanbHbIn xog, - 4000 mm.

MpumeHeHune

[aHHble uMnuHApbLI SBNATCS NPOCTBIM U NMPOYHBIM YCTPOMCTBOM, KOTOPOE MOXeT paboTaTe 6e3 o6CcnyxuBaHus AecaTku
MUIINIMOHOB LIMKINOB NPU NPaBUIbHOM MOHTaXe M 3KcrryaTauum, KoTopble onucaHbl B «BBegeHun k pasgeny
«lMHeBMOUMNUHAPLI» OcHOBHOTO KaTtanora MHeemakc. LIMnMHApbLI CnpoekTMpoBaHbl AN yHUBEPCArbHOrO NPUMEHEHNUS, N OHN
MOTYT MOHTMPOBATLCA B NIOOGOM NONOXEHNN.

[pn pemoHTe NHeBMOLMAMHApPA I'IOJ'Ib3yl7ITECb CTaH4apTHON METOAMKON.

1-1



o/

PNELMAX

MHesmoumnuuapsl no ISO 15552. Cepun 1386-1388
1396-1398 ECOPLUS. Ouametp nopHsa 32 mm - 100 mm.

o/

PNELNAX

KOHCprKTMBHoe UCnoJyiIHeHne U nNnpuMeHsieMmble MaTepuanbl

Mos. OnucaHue Kon-Bo
1 BuHT - ouMHKOBaHHas ctanb 8
2 MepenHss Kpbilka - BbICOKOMPOYHbIA KOMMO3WTHBIA MaTtepuar (CTEKIOHANOMHEHHbIA NNacTUK) 1
3 BuHT perynnpoBkn emndupoBaHns - HAKENUPOBaHHas cTalnb 2
4 MaHxeTa LWToKa - CamoCMa3biBaloLLMINCA NONMypeTaH 1
5 Hecylas BTynka WToka - caMocMa3sblBaloLLascs cnevyeHHas 6poH3a 1
6 ManxeTa gemndepa - NBR (nepbyHaH) 2
7 dukcaTop MaHXeTbl - NNacTUK 2
8 YnnotHeHune runb3bl - NBR (nepbyHaH) 2
9 [Mnb3a - aHo4MpPOBaHHbIA antOMUHNUIA 1
10 LUtok - ctanb C43 ¢ TBepAbIM XPOMOBLIM MOKPLITUEM UNK HepxkaBetowwas ctanb AISI 303 1
11 MaxeTa nopwHsa - NBR (nepbyHaH) 2
12 [MonynopLueHb - U3HOCOCTOMKUIA MacTuK 2
13 MaruuT 2
14 YnnotHutensHoe konbLo - NBR (nepbyHaH) 1
15 [anka dukcaunmn nopLuHs 1
16 3aaHss KpbilKa - BbICOKOMPOYHbIA KOMMO3WUTHBIN MaTepuarn (CTEKNOoHaNoMHEHHbIN NNacTuk) 1

* ANs uunvHapoB auaMetpom 32 Mm - 1 W

1-2



o/

PNELMAX

MHesmoumnuuapsl no ISO 15552. ECOPLUS "T”.
Cepun 1386-1388. InameTtp nopuHsa 32 mm - 100 mm.
KpbILWKM N3 TEXHONONMMeEpa.

>,

PNELNAX

BasoBoe ncnonHeHue

VG

L8 +xon

AM

WH

L2

VA

TangemM-uMnuHApP € OOLUMM LUTOKOM
Yeunue Ha wToke yaBanBaeTca

YRl EE
K
7o)
I~ ] N4
= N
Egﬁi———jf H = -8 PR w
Ry 2 5
4
kv TG
@32 - 340 E
250 - 963 e 280 - @100
&
[NaHHas moaenb npeacrasnset 6a3osoe . BE,
ucnornHexve umnuHgpa no ctaHgaptam ISO-VDMA. BG
LIMnuHap MOXET MOHTMPOBATLCS Ha MaLLUHY
HenocpefCcTBEHHO UNW C UCNOMNb30BaHNEM
pa3nuyHbIX NPUHAANEXHOCTEN, KOTOpbIE Kon Ans 3akasa
npueeaeHbl nanee. 1386.9.x0A.01 XpomMMpoBaHHbIN LITOK + MarHWT B NMOPLUHE
1387.9.x04.01 HepxaBetoLmnii LUTOK + MarHUT B MOPLUHE
1388.9.x04.01 XpommpoBaHHbIN LUTOK, 6e3 MarHuTa
_AM _ WH L8 + xon WH + xon AM
UcnonHeHne c npoxXoAHbIM LUTOKOM
@S
Koa ans 3akasa
1386.9.x04.02 XpomMMpoBaHHbIN LUTOK + MarHUT B NMOPLUHE
1387.9.x0A.02 HepxaBetoLmii LUTOK + MarHUT B MOpLUHE
1388.9.x04.02 XpomMmnpoBaHHbIN LUTOK, 6e3 MarHuTa
AM | WH L8 + xopn VB L8 + xon

d o

©
i

Kop ans 3akasa

1386.9.x0A.G XpOMMPOBaHHbIN LUTOK + MarH1T B NOPLUHE
1387.9.x0A.G HepxxaBetoLmit LUTOK + MarHUT B NOpLUHE
1388.9.x0A.G XpOoMMpOBaHHbIN LITOK, 6€3 MarHuTa

TaHAeM-LWI.ﬂVIH,D,p C He3aBUCUMbIMU LUTOKaMu

xoal AM

BoamMoxHOCTb nony4nTb 3 PUKCUPOBAHHBIX MOMOXEHMWS LUTOKA

WH

L8 + xon1 VB L8 + xon2

xo[2 L

p
e 1@<
& €

Kon onsa 3akasa

1386.9.xon1.x0A42.F XpoM1pOBaHHbIN LLITOK + MarHWUT B MOPLUHE
1387.9.xoa1.xoa2.F HepxxaBeoLwumin WITOK + MarHUT B NopLuHe
1388.9.x0a1.x0A2.F XpoMupoBaHHbIN LWITOK, 63 MarHuTa

1-3



N MHesmounnuHapel no 1ISO 15552. ECOPLUS "T7.
/Q/ Cepun 1386-1388. uameTtp nopwHA 32 mm - 100 MMm.
PNELMAX

KprLLIKM N3 TeEXHOMoONnMMepa.

>,

PNELNAX

ONno3nTHbIN TaHAEM-LUITUHAP C OGLLMUM LUTOKOM
Bo3MoXHOCTb NONy4nTh 4 OUKCUPOBAHHBLIX MONOXEHNS

L8 + xon1

VG

L8 + xon2

@y

2\
o)

{‘

o

S

Kop ans 3akasa

1386.9.x0A1.x0A2.D XpOMUPOBAHHBIN LITOK + MarHUT B NMOPLUHE
1387.9.xoa1.x0A2.D HepxaBetolwmin LUTOK + MarHUT B NopLUHe
1388.9.xoa1.x0A2.D XpoM1poBaHHsIi LLUTOK, 63 MarHuTa

ONnNo3nTHbIN TaHAEM-LMITUHAP

Bo3moxHOoCTb nony4vnTb 4 q)I/IKCI/IpOBaHHbIX nonoxeHua

AM

WH

L8 + xon1

VF

L8 + xon2

WH AM

©

o

Gl

Kop ans 3akasa

1386.9.x0a1.x0A2.E XpoMMPOBaHHbLIN LUTOK + MarHUT B NMopLuHe
1387.9.xoa1.x0A2.E HepxxaBetowwmii LUTOK + MarHWT B NOPLUHE
1388.9.x0a1.x0A2.E XpomypoBaHHbIN WITOK, 6€3 MarHuTa

Bepcus ¢ ynnoTHEHUAMM U3 NonmypeTaHa

Koa ons 3akasa

1386.(87.88)F.xoa.__P

Tabnuua pasmepos

[Nnametp 32 40 50 63 80 100
AM 22 24 32 32 40 40
B (d 11) 30 35 40 45 45 55
BG 16 16 18 18 16 16
E 46 54 65 77,5 95,5 115,5
EE G 1/8" G 1/4" G 1/4" G 3/8" G 3/8" G1/2"
G 29 31 33 36 40 44
KK M10x1,25 | M12x1,25 | M16x1,5 M16x1,5 M20x1,5 | M20x1,5
KV 17 19 24 24 30 30
KW 6 7 8 8 9 9
L2 16 20 25 25 32 35
L3 4 4 5 5 / /
L8 94 105 106 121 128 138
MM 12 16 20 20 25 25
PL 13 14 14 16 16 18
RT M6 M6 M8 M8 M10 M10
SwW 10 13 17 17 22 22
TG 32,5 38 46,5 56,5 72 89
VA 4 4 4 4 4 4
VB 33 41 51 51 65 71
VD 8 10 12 12 15 16
VF 12 12 16 16 20 20
VG 48 54 69 69 86 91
WH 26 30 37 37 46 51
Macca, xog 0 Mm 470 590 1020 1320 2090 3010
r kaxg. 10 Mm 29 40 57 66 96 112

1-4



o/

PNELMAX

MHesmoumnuuapsl no 1ISO 15552. ECOPLUS "M”.
Cepun 1396-1398. InameTtp nopLuHs 32 mm - 100 mm.
KpbILKM 13 antoMUHUEBOrO CrnnaBsa.

>,

PNELNAX

BasoBoe ncnonHeHue

VG

L8 +xon

TangemM-uMnuHApP € OOLUMM LUTOKOM
Yeunue Ha wToke yaBanBaeTca

AM WH G G
L2 PL PL VA
YRl EE
K
7o)
I~ ] N4
= N
Egﬁi———jf H = -8 PR w
Ry 2 5
4
kv TG
@32 - 340 E
250 - 963 e 280 - @100
&
[NaHHas moaenb npeacrasnset 6a3osoe . BE,
ucnornHexve umnuHgpa no ctaHgaptam ISO-VDMA. BG
LIMnuHap MOXET MOHTMPOBATLCS Ha MaLLUHY
HenocpefCcTBEHHO UNW C UCNOMNb30BaHNEM
pa3nuyHbIX NPUHAANEXHOCTEN, KOTOpbIE Kon Ans 3akasa
npueeaeHbl nanee. 1396.9.x0A.01 XpomMMpoBaHHbIN LUTOK + MarHWT B NMOPLUHE
1397.9.x04.01 HepxaBetoLmnii LUTOK + MarHAT B MOPLUHE
1398.9.x04.01 XpomnpoBaHHbIN LUTOK, 6€3 MarHuTa
_AM _ WH L8 + xon WH + xon AM
UcnonHeHne c npoxXoAHbIM LUTOKOM
@S
Koa ans 3akasa
1396.9.x04.02 XpomMMpoBaHHbIN LUTOK + MarHUT B NMOPLUHE
1397.9.x0A.02 HepxaBetoLmii LUTOK + MarHUT B MOpLUHE
1398.9.x04.02 XpoMmnpOoBaHHbIN LUTOK, 6e3 MarHuTa
AM | WH L8 + xopn VB L8 + xon

d o

%

Kop ans 3akasa

1396.9.x0A.G XpOMMPOBaHHBIN LUTOK + MarHUT B NOPLUHE
1397.9.x0A.G HepxxaBetoLwmit LUTOK + MarHUT B NOpPLUHE
1398.9.x0A.G XpOMMpPOBaHHbIN LITOK, 6€3 MarHuTa

TaHAeM-LWI.ﬂVIH,D,p C He3aBUCUMbIMU LUTOKaMu

xoal AM

BoamMoxHOCTb nony4nTb 3 PUKCUPOBAHHBIX MOMOXEHMWS LUTOKA

WH

L8 + xon1 VB L8 + xon2

xo[2 L

p
o 12 —9
& €

Kon onsa 3akasa

1396.9.x0a1.x0A42.F XpoM1pOBaHHbIN LLITOK + MarHWT B MOPLUHE
1397.9.xoa1.x0a2.F HepxxaBetoLwmin LWUITOK + MarHUT B NopLuHe
1398.9.x0a1.x0A2.F XpoMupoBaHHbIN LWITOK, 63 MarHuTa

1-5



\./ MHesmoumnnuuapsl no 1ISO 15552. ECOPLUS "M”.

‘..“u KprLLIKI/I 13 aritoMMHNEBOIO CliyliaBa.

Cepun 1396-1398. [InameTtp nopLuHs 32 mm - 100 mm.

>,

PNELNAX

ONno3nTHbIN TaHAEM-LUITUHAP C OGLLMUM LUTOKOM
Bo3MoXHOCTb NONy4nTh 4 OUKCUPOBAHHBLIX MONOXEHNS

L8 + xon1

VG

L8 + xon2

@y

2\
o)

{‘

o

S

Kop ans 3akasa

1396.9.x0A1.x0A2.D XpOMUPOBAHHBIN LITOK + MarHUT B NMOPLUHE
1397.9.xoa1.x0A2.D HepxaBetoLwmin LUTOK + MarHUT B NopLUHe
1398.9.x0oAa1.x0A2.D XpoM1poBaHHsIi LLTOK, 6e3 MarHuTa

ONnNo3nTHbIN TaHAEM-LMITUHAP

Bo3moxHOoCTb nony4vnTb 4 q)I/IKCI/IpOBaHHbIX nonoxeHua

AM

WH

L8 + xon1

VF

L8 + xon2

WH AM

©

o

Gl

Kop ans 3akasa

1396.9.x0a1.x0A2.E XpoMMPOBaHHbIN LUTOK + MarHUT B NMopLUHe
1397.@.xoa1.x0A2.E HepxxaBetowwmii LUTOK + MarHWT B NOpPLUHE
1398.9.x0a1.x0A2.E XpomypoBaHHbIN WITOK, 6€3 MarHuTa

Bepcvm C YNNOTHEeHUsAMU U3 nosinypetaHa

Koa ons 3akasa

1396.(97.98)F.xoa.__P

Tabnuua pasmepoB

[Nnametp 32 40 50 63 80 100
AM 22 24 32 32 40 40
B (d 11) 30 35 40 45 45 55
BG 16 16 18 18 16 16
E 46 54 65 77,5 95,5 115,5
EE G 1/8" G 1/4" G 1/4" G 3/8" G 3/8" G1/2"
G 29 31 33 36 40 44
KK M10x1,25 | M12x1,25 | M16x1,5 M16x1,5 M20x1,5 | M20x1,5
KV 17 19 24 24 30 30
KW 6 7 8 8 9 9
L2 16 20 25 25 32 35
L3 4 4 5 5 / /
L8 94 105 106 121 128 138
MM 12 16 20 20 25 25
PL 13 14 14 16 16 18
RT M6 M6 M8 M8 M10 M10
SwW 10 13 17 17 22 22
TG 32,5 38 46,5 56,5 72 89
VA 4 4 4 4 4 4
VB 33 41 51 51 65 71
VD 8 10 12 12 15 16
VF 12 12 16 16 20 20
VG 48 54 69 69 86 91
WH 26 30 37 37 46 51
Macca, xog 0 Mm 550 690 1200 1590 2500 3670
r kaxg. 10 Mm 29 40 57 66 96 112

1-6



Lo/ o/
/. Cepun 1580, MRS, MHS. 'epkoHoBOro Tuna un ¢ anemeHtammn Xonna {.

PNELMAX PNELNAX

OaTtyuk c kabenem onuHom 2,5 m
4,3

32 3

30

N
LUJ
6,5
5

Macca 27 r

Hdatuuk ¢ kabenem gnuHon 300 mm u pasbemom M8 Pasmepbl crioTa noa garymk
B rmnb3e nHesMouunnuHgpa

-

<, > 52

3

M8x1

55
21

6,8

Macca 151
CTpPYKTYypHbIe CXeMbl

Koabl ons 3akasa ¥ noakntodeHne
1580.U [epKOHOBBIV OaTYMK CO CBETOANOAOM M kabenem 2,5 m 2-X MPOBOAHbIN
1580.UAP |[lepkoHOBBbI gaT4MK CO CBETOAMOAOM U kabenem 2,5 m (3 npos.) rePKOHOBbIN AATHYMK
1580.HAP | PNP gatumk Xonna co ceetogmMonom u kabenem 2,5 m 7‘
MRS.U [epKOHOBBIN JaTYMK CO CBETOAUOAOM N pa3beMom !
MRS.UAP | epkOHOBBI gaTymKk CO CBETOAMOAO0M U pasbemMoM (3 npoBoaa) |
MHS.P PNP patunk Xonna co CBETOAMOAOM U pa3beMOM £

I

MC1 M8 pasbeM c kabenem 2,5 m (2 nposoza) 4
MC2 M8 pasbem c kabenem 5 m (2 nposoaa)
MCH1 M8 pasbeM c kabenem 2,5 m (3 nposoga)
MCH2 M8 pasbem c kabenem 5 m (3 nposoga)

3-X NPOBOAHbBIN
repKOHOBbLIN AaT4mK

TexHMYeCKMe XapaKTepuUCcTUKn

1580.U |1580.UAP| MRS.U | MRS.UAP|1580.HAP| MHS.P
CocCTosiHWE KOHTaKTOB H.O.
MakcumanbsHbIi Tok (Mnynsc < 0,5 ¢) 0,2A 0,2A
MakcumanbHbIN ANUTENbHbIN TOK 0,2A 0,2A
MakcumarnbHas NOCTOSAHHAsA MOLLHOCTb 6BA 4BT
HanpsikeHne nepemeHHoro Toka 3+30B 24B 3+30B / o
HanpsbKeHie NocTOSIHHOrO Toka 3+30B | 24B | 3+30B 12+ 30B
Pab6ouas Temnepatypa -20°C = 70°C
Makc. nageHue HanpskeHust <3B 0B <3B 0B <3B
CeueHue kabensi, Mm? 2x0,14 | 3x0,14 2x0,14 3x0,14
Crenenb saTh) IP 65 * _ NSt 2-X NPOBOAHBIX AATYMKOB
Bpems komMyTau/m 0,5 M 0.8 mkc Harpyska MoxeT BbITb BKItoueHa
Bpewmsi pasMblkaHus 0,1 mc 0,3 mkc Kak B pa3pblB MONOXWUTENBHOrO,
OpUEHTUPOBOYHBIN PECYPC 107 10° TaK 1 oTpuuaTenbHOro npoeoaa.
[oBTOPAEMOCTb TOYKM CpabaTbiBaHNA +0,1 Mm

1-7




